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1. Na Beedel n oelpd Mc Laurin yio tic mopaxdte cuvaptioel
flx) = %7 g(z) = wsinz, h(z) = 2°cos(z?)
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v) w?cos(x®) = 32 o(—1)" Ty

2. Na oyedidoete 070 B0 oUoTNUA aZévey Tov hruvioxo 12 = 6cos(20) xa tov xixho T = /3, va Peeite 1o
%0Wd Toug ornuela o Vo BpelTe TiC ePaTTOPEVES TOU Anuviorou GTov Tého. Xt cuvEyela, va Bpedel To eufadsd
Tou Ywpiou Tou BeloxeTar EcwTERXE TOU Anuvioxou 12 = 6cos(26) xo eZwTepid ToU xOXhOL T = /3
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Kowd onuelo: 0 = £%, +37
Egantopévec : 72 = 6cos(20) > 0 = -1 <0< 7%

EpfBodév : 3v3 — 7
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Syfua 1: 7% = 6cos(20), r

3. Na Bpedel n xhion e xounding rf = 1 oto onuelo ye 6 = %
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Boixoupe ye tov t0m0 10 47 = = tanw
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4. No Beelel to ufnog 16€ou g %apdloeldolg xaunVANg © = 1 — cost
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Syhua 2: 7 =1 — cosf

. Nu Beedel o phroc 16&ou e omnelpag tou Apywhdn r = 0,60 € [0, 27]

Syt 3: =16
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2nVAm2 + 1+ In(2m + V4Ar2 + 1)
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. No amodelZete ot Y ooy
Arndvinon

e’ =14+x+ % +... Hohamhaowdlouvye ye y, nopaywyilovpe, todarnhaotdlouye Eava Ye y, Tapaywyilovye
xon Gétovpe y = 1.



